



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.01.2014

№ 1

Про підготовку та відзначення 200-річчя
від дня народження Т. Г. Шевченка в
Оболонському районі м.Києва

На виконання Указу Президента України від 11 квітня 2012 р. № 257 «Про додаткові заходи з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка», Постанови Верховної Ради України від 19 червня 2013 р. № 340-VII Про підготовку та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка», розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2013 р. № 136-р «Деякі питання підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка» та з метою належного відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка:

1. Утворити в Оболонському районі м. Києва Організаційний комітет з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка та затвердити його персональний склад, що додається.
2. Затвердити Заходи з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка в Оболонському районі м.Києва, що додаються.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови

В. Патрушев

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської
районної в місті Києві державної
адміністрації

від 10.01.2014 № 1

СКЛАД

Організаційного комітету з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка в Оболонському районі м.Києва

- 1 Блохов Сергій Володимирович – заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, голова;
- 2 Москалевський Станіслав Володимирович – заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 3 Совенко Петро Олександрович – заступник керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 4 Розмаїта Ліана Сергіївна – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 5 Вахнюк Наталія Миколаївна – начальник управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 6 Оржеховська Любов Антонівна – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 7 Сингаєвська Любов Іванівна – директор комунального підприємства «Житлосервіс «Куренівка» Оболонського району у м. Києві
- 8 Ковальчук Марія Олексіївна – директор комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Оболонського району м.Києва
- 9 Шабельников Валерій Михайлович – начальник шляхово-експлуатаційного управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району м.Києва

- 10 Шимон Петро Іванович – начальник сектору транспорту, енергетики та зв'язку відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 11 Олійник Марія Геннадіївна – в.о.начальника відділу контролю за благоустроєм Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
- 12 Тюкачова Ольга Юріївна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Заступник керівника апарату

П.Совенко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської
районної в місті Києві державної
адміністрації

від 10.01.2014 № 1

ЗАХОДИ

з підготовки та відзначення 200 - річчя від дня народження
Тараса Григоровича Шевченка в Оболонському районі м.Києва

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання та місце проведення	Відповідальні
1	Приведення до належного санітарно-технічного стану території площі Тараса Шевченка (відновлення зелених насаджень, облаштування квітників, відновлення газонів, ремонт асфальтового покриття, тощо)	січень- березень 2014 року	Москалевський С.В., Ковальчук М.О., Шабельников В.М.
2	Ліквідація стихійної торгівлі та проведення благоустрою навколо ринку « Полісся»	січень- березень 2014 року	Москалевський С.В., Оржеховська Л.А., Олійник М.Г.
3	Проведення районного урочистого вечора – концерту «Кобзарева душа невмируща»	12.03.2014 Дитяча школа мистецтв № 5 (вул.Малиновського , 11-В)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
4	Створення на веб-сайті Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації окремої сторінки для висвітлення заходів з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка	січень 2014 року	Яловий К.В., Тюкачова О. Ю.
5	Надавати всебічне сприяння громадським та благодійним організаціям у їх діяльності щодо вшанування пам'яті та популяризації творчості Т.Г. Шевченка	протягом року	Яловий К.В., Тюкачова О. Ю.

6	Забезпечити широке інформування населення про проведення заходів з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка	протягом року	Яловий К.В., Тюкачова О. Ю.
7	Проведення районних турів Всеукраїнського конкурсу «Об'єднаймося ж, брати мої!»	лютий 2014 року Дитяча художня школа № 3 (пр. Оболонський, 34/1), Дитяча школа мистецтв № 5 (вул.Малиновського 11-В), управління освіти (вул. Лайоша Гавро, 11-А)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С., Вахнюк Н. М.
8	Оформлення виставки репродукцій творів Т.Г.Шевченка «Рисунки з альбомів Т.Г.Шевченка»	січень-березень 2014р., Дитяча художня школа № 3 (пр. Оболонський, 34/1)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
9	Проведення літературно-музичної композиції «Шевченкова поезія – душа народу»	лютий 2014 року Дитяча школа мистецтв № 5 (вул.Малиновського, 11-В)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
10	Оформлення виставки художніх робіт учнів ДХШ № 3 та ДШМ № 5, переможців щорічних Всеукраїнських конкурсів «Об'єднаймося ж, брати мої!»	березень 2014 року приміщення (фойє) Оболонської районна в місті Києві державної адміністрації, (вул.Тимошенка, 16)	Блохов С.В., Терехова Л.М.
11	Проведення літературного вечора, присвяченого творчості Т.Г.Шевченка «Мовою поезії» за участю члена Спілки письменників України Корольова А.С.	березень 2014 року Дитяча художня школа № 3 (пр.Оболонський, 34/1)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
12	Проведення театральнo-хореографічної вистави за творами Т.Г.Шевченка	березень 2014року Дитяча школа мистецтв № 5, (вул.Малиновського, 11-В)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
13	Проведення літературно-музичної композиції «Вінок Шевченкової слави»	березень 2014 року центральна районна публічна бібліотека ім. О.С. Пушкіна (пр.Оболонський, 16)	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.

14	Презентація віртуальної виставки «І встає Кобзарєва зоря над тобою, моя Україно!»	березень 2014 року центральна районна публічна бібліотека ім. О.С. Пушкіна	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
15	Проведення Шевченківських читань «Благословенна та година, коли дитя читає «Кобзаря»	березень 2014 року бібліотеки Централізованої бібліотечної системи району	Блохов С.В., Розмаїта Л.С.
16	Проведення районного конкурсу читців «Мій улюблений твір Кобзаря»	січень 2014 року СШ № 239 (пр.Оболонський, 16-Д)	Блохов С.В., Вахнюк Н. М.
17	Оформлення фотовиставки «Вшануємо пам'ять Т.Г.Шевченка»	січень-травень 2014 року управління освіти ,(вул..Лайоша Гавро, 11- А)	Блохов С.В., Вахнюк Н.М.
18	Проведення районного конкурсу української пісні, присвячений 200-річчю Великого Кобзаря	лютий 2014 року ліцей № 157 (пр.Оболонський, 12-В)	Блохов С.В., Вахнюк Н. М.
19	Проведення районного конкурсу малюнків, присвячений творам Т.Г.Шевченка «Великому Кобзарю присвячується...»	лютий-березень 2014 року СШ № 239, (пр.Оболонський, 16-Д)	Блохов С.В., Вахнюк Н.М.
20	Проведення конференції «Творчість Т.Г.Шевченка у світовому контексті»	04.03.2014 СШ № 239, (пр.Оболонський, 16-Д)	Блохов С.В., Вахнюк Н.М.
21	Проведення диспуту «Читаю Шевченка – і лячно мені: у кожному слові – сьогоднішні дні»	20.02.2014 СШ № 252 (вул. Зої Гайдай, 10-В)	Блохов С.В. Вахнюк Н.М.
22	Тематичний перегляд кінофільму про Т.Г.Шевченка	березень 2014 року КП «Дитячий кінотеатр «Кадр»	Блохов С.В. Вахнюк Н.М., Тимошевська С.М.

Заступник керівника апарату

П.Совенко